Corrections du vendredi  10 avril

1. Lexique
Les familles de mots
exercice 4

Famille1 : couleur – coloriage  - décoloré – colorant - décoloration
Famille2 : accordeur – accord – désaccord – raccordement - désaccordé
Famille3 : abordage – bord – bordure – débordement - 
Exercice 5

a- isoler     b- obliger      c- mentir -    d- combattre    e- courir
Exercice 6

a- pétillante -    b- courageux    c- sombre     d- imaginaire    e- effrayant    f- adorables
2. Problème
Dans une animalerie,on compte 48 poissons rouges,

 2 fois plus de guppys que de poissons rouges 

et 19 gouramis de plus que de guppys

Combien y a-t-il de poissons dans cette animalerie ?
48 x 2 =96

Il y a 96 guppys.

96 + 19 = 115

Il y a 115 gouramis.

48 + 96 + 115 = 259

Il y a 259 poissons dans cette animalerie.

